KaTanor sanacHbIX yacrteu

SelfCookingCenter® ab 09/2016
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SI11701

RATIONAL

20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz

CD-Ges_101207

©2011 Rational Technical Service

All Rights reserved




RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

SelfCookingCenter® HaunHasa ¢ 09/2016

2 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

SelfCookingCenter® HaunHasa ¢ 09/2016

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
MaHernb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

T3OHbI pabouyen kamepbl

MoTop 1 KpblnbyaTka BEHTUNATOPa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHewwHun kopnyc

© 0o N o o0 WODN -
I UL U I UL U U UL U UL U

10 Mogaya BoAabl

11 Cuctema Cleandet + Care

13 CtaHpapTHbIN akccecyap

20.02.2017 3

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

NMNaHenb ynpaBneHus

4 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SI11701

RATIONAL

NMaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.301 BcTaBka naHenu ynpasneHus c gekopaTuBHOW Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.112 MNnata gucnnesa TFT 1
3 42.00.081 MnaTa untepdgenca A1 1
4 40.03.467 Kabenb "koHTakTOp - nnata uHtepdenca A1" 1
5 40.03.515 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgenca A1 - gucnnen TFT 1
6 40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgeica A1 - npoueccop” 1
7 16.02.062 PykosiTka gucka Habopa 1
8 40.00.404 "eHepaToOp UMNyNbLCOB 1
11 16.02.889 Kpbillka nnaTbl ynpaBneHns ¢ ynroTHEHNEM 1
12 16.02.865 Kpomka ynnoTHeHus BCTaBkM naHenu 1
20.02.2017 5

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

6 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E11SI11701

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.589 TBepaoTenbHoe pene 2
2 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x12 4
3 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronioskon Torx T20 M4x12 1
4 1204.0120 LLlan6a-rposep A4,3 1
5 40.03.931 Manbin pagmnatop oxnaxgeHus 2 pene SSR 1
6 40.03.372 Kpenex pagnaTtopa oxnaxaeHus pene SSR 1
7 10.01.266 BuHT ¢ nnocko-Beinykrnon ronoskon Torx T20 10,5mm 6
8 1105.0120 LWecTturpaHHas ravika M5 1
9 1205.0120 LWanba-rposep A5,3 1
10 40.03.660 Koxyx BeHTuUnatopa 1
11 40.03.428 BeHTunstop oxnaxgenus ¢ gatumkom NTC 1
12 40.03.257 KoneepTep 230B AC 24B DC 1
18 42.00.261 MnaTa ynpaBneHunsa 1
19 42.00.128 SD-kapTta namatn 4 I'6 1
20 40.03.312 MoHTa)xxHOe OCHOBaHWe nnaTbl 1
21 10.00.989 3aknenka ¢ BUHTOM 2
23 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x12 1
24 40.03.756 dukcaTop nnatbl ynpasneHus 1
25 40.03.533 dukcaTop nnatbl ynpasneHus 4
26 40.03.732 MnacTtukoBaga 3actexka 160 Mm 3
35 1105.0121 LecTturpaHHas rarika M5 ¢ ranbBaHM4YeCKUM NOKPbITUEM 2
36 40.00.306 CanbHuk kabens 1
41 40.03.928 OunHamuk B cbope 1
43 8801.0136 Kabenb nutaHusa 5x4mm? 3m 1
45 42.00.224 lMnata anekTponuTaHus Ansi NOYPOBHEBOW NOACBETKU 1
100 40.03.996 Kabenb WwWuHblI nepegayn gaHHbix 1.15 m 1
107 40.04.362 OneKTponpoBoAKa BHYTPEHHENO OCBELLEHNS 1
108 40.05.297 Kabenb, ocelweHne W11 1
A Arperat KOHTaKTopa 1
20.02.2017 7

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

104

8 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

JEL L U UL UL U U UL U G SO S S N O S U UL UL UL U UL U U UL UL UL UL (U UL UL U

E11SI11701

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.322 Contactor assembly

2 40.01.329 ABapunHbI TepMmocTaT naporeHepatopa 183°C
3 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0

4 40.01.482 ABapuinHbI TepmocTaTt paboyen kamepbl 365°C
5 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0

6 40.03.696 KonTtaktop 3RT1023-1AM70-0KR0-ZW97

7 40.02.599 BcnomoraTenbHbin koHTakT RH1921-1DA11

10 40.03.348 TpaHccpopmaTop T1

11 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5

12 40.03.404 KpenexHasi onopa TpaHcdopmaTopa

13 10.01.065 LWecTturpaHHas ranka M5

14 40.02.424 PUNbTP BNEKTPOLLYMOB

16 1108.0800 KapkacHas rarika M8

17 10.00.464 LWanba-rposep A20

18 4001.0224 MpenoxpaHuTernb 6.35x32Mm

19 40.02.512 BcTtaBkogepxatenb 2MonOCHbIN

23 10.00.365 BuHT ¢ nnocko-Bbinykron ronoskon Torx M3x20
34 40.04.639 Knemma cepas WKFN 6/35

35 40.05.278 Knemma cunas WKFN10/35

36 40.05.274 Knemma 3asemnenns WKFN 16 SL/35

37 40.05.260 Knemma WKFN 6 D1/2/35 cepas

39 40.05.282 Insulated jumper bar IVB WKFN 6 - 2

40 40.05.279 Kpbiwka knemmbl APFN 6 D1/2/35

101 40.04.331 Kabenb-agantep onsa CnveHOM WapOBbIv KnanaH
104 40.04.955 XKryT kabens ynpaBneHus

109 40.02.965 MpoBoaka kabens, knanaH coneHonga/CY-nasos
20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SI11701

RATIONAL

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

N N =2 N 2 A a a W =2 a2 a o

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus

2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401

4 22.00.850 BHewHun natpybok gatunka gudpdepeHumanbHOro gaBneHms

5 22.00.881 YnnoTtHeHne naTpybka

6 1104.0122 LWecTturpaHHas komMbuHupoBaHHas ranka M4

7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros gatymka anddepeHuymnansHoro gasneHns

8 22.00.725 KnanaH koHTpons BnaxHocTu B cbope

9 22.00.915 Tpyb6a Bo3gyxoBoaa

10 22.00.960 CnvBHOW WNaHr KnanaHa KOHTPOMs BNaXHOCTH

11 2066.0527 XomyT g14mm

12 22.00.767 KpblLKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS

13 22.00.837 YRNOTHUTENBHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOS BNaXXHOCTH

14 10.00.111 KabenbHbI 3a)KUM ANUHHBLIN

20.02.2017 11

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

NMaporeHepatop

12 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E11SI11701
NMaporeHepatop
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.941 MaporeHepaTtop ¢ Tennonsonaunen 1
2 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom 2
3 44.01.332 TOH naporeHepaTtopa 1
4 44.01.337 TOH naporeHepaTopa 6e3 Tpybku 1
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3NeKTpoda ypPOBHS
6 44.00.280 BOAbI 2
7 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 10
16 2066.0519 XomyT &35,6mMMm 1
17 2066.0526 XomyT g46MM 1
18 44.00.207 Hacoc naporeHepartopa 1
19 1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M6x10 2
20 44.00.232 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
21 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 2
22 44.01.221 CnuBHOM WINaHr naporeHeparopa 1
23 2066.0518 XomyT 30MM 2
24 40.04.106 Tepmonapa naporeHepartopa *B5* 1
26 10.00.414 KabenbHbili 3axBart, YepHbin, 120° 1
27 1104.0122 LWecTturpaHHas kombnHupoBaHHas ranka M4 1
28 2112.1006 LWnaHr nogaun napa @50x50mMm 1
30 2066.0504 XomyT 40-60MMm 1
31 2066.0504 XomyT 40-60MMm 1
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3fIEKTPOAA YPOBHS
33 44.00.280 BOAbI 1
34 2920.1300 BcTaBka anekTpoga ypoBHs BOAbI 1
35 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 4
36 44.01.417 OnekTpoa ypoBHsi Boabl 90 MM 1
37 44.01.168 KpenexHekIn yronok naporeHepartopa 1
38 44.01.181 KpenexHbin yronok naporeHeparopa 1
A 8354.1320 opnoBuHa coeanHeHus Hacoca B cbope 1
20.02.2017 13

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

RATIONAL

rOpnOBVIHa coeaunHeHUsA Hacoca

14

20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz




SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SI11701

RATIONAL

rOpnOBVIHa coeauMHeHUsA Hacoca

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ["opnoBMHa coegMHeHnsa Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bbicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
20.02.2017 15

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

TOHbI paboyen kKamepbl

16 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

TOHbI paboyen kKamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.410 KoHTpdnaHey TOHa 1
2 40.03.294 TOH 1
4 10.00.109 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M5x23 6
5 10.01.076 HakngHas ramnka M5*A2 1
6 40.03.415 YnnotHeHne TOHa 1
7 1107.0103 KpenexHas wanba @3 2
8 50.00.844 dopcyHka yBnaxHeHus 1
9 50.00.846 CoeaunHutenbHas raka M12x13.2 N 1
10 50.01.721 Tpy6a, nnactuk 4,5x0,75x178mm 1
20.02.2017 17

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

18 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SI11701

RATIONAL

MoTop 1 KpbinibYyaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.378 MoTop BeHTUNATOpPA C CanbHUKOM 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHONM rofIOBKOM 1 KBagpaTHON wwerikon 6x30 4
4 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 2
5 22.00.721 dnaHey canbHWKa Bana moTopa 1
6 22.00.722 MpnémHas cTonka canbHuKa 1
7 22.00.985 CanbHuk Bana motopa D15 1
8 22.01.196 'padnTOBOE YNMNOTHEHNE CTOMKM hriaHua 1
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 3
10 22.00.828 KpbinbyaTka BeHTUNSATOpPA 1
11 10.00.936 BuHT ¢ wecturpanHHon ronoskon M8x20 1
12 1308.0162 LWanba A8,4 1
13 10.00.111 KabenbHbIl 3a)KUM ANUHHBLIN 3
15 20.01.755 M3onaumusa ong MOHTaXHOW NiacTuUHbI MOTOpa 1
20.02.2017 19

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

Pabouan kamepa

20 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SI11701

RATIONAL

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.290 Tepmonapa perynsatopa BnaxHocTtu “B4* 1
2 10.00.087 [MpwxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.100 Camo3saxumHas wecTturpaHHas ravka M4 1
4 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHErO OCBELLEHNS 1
5 10.01.429 3aknenoyHas rarvika M5 ¢ npoknagkon 4
6 40.00.091 YcTaHOBOYHAsi paMka CO CTEKIIOM U YNNOTHEHNAMM 1
7 40.03.994 "anoreHoBasi namna pabouen kamepbl 300°C 1
8 40.04.362 OneKkTponpoBoAKa BHYyTPEHHETO OCBELLEHMS 1
9 20.02.552 YnnoTHeHne aBepu 1
10 40.01.604 TepmokepH 1
11 10.00.612 LWecTturpaHHas ranka M16, nnockas 1
12 1315.0104 LLanba megHasa 16x20x1,5 1
13 40.04.373 OKpaH gatyuka TemnepaTtypbl cepaueBuHbI 1
14 10.01.076 HakngHnas ranka M5*A2 2
17 40.04.096 Tepmonapa pabo4en kamepbl B1 1
18 40.03.782 3awmnTHada nnactuHa Tepmonapbl paboyen kKamepbl 1
19 10.01.076 HakugHas ravka M5*A2 2
20 54.01.117 CnuBHas pewleTka 1
21 40.01.482 ABapuinHbI TepmocTat paboyen kamepbl 365°C 1
22 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.744 3aBuxputenb 1
20.02.2017 21

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SI11701

3aBuxpuTernb

Fﬂ a\v AR A% a\v A% AR a\v A% \! a\v AR \

\
T .a
RN
MRV .
\
J'ox . NN

20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz

22



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

RATIONAL

3aBuxpuTernb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
4 22.00.730 Hand protection 1
6 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
7 40.03.780 dukcaTop kabenst TepMokepHa 1
8 22.00.491 Tpybka onsa rTepmokepHa 1
9 2760.1370 Kptoyok-comkcaTop peLlueTkm BeHTunsaTopa 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
11 22.00.361 BbITsbkka 3aBmxpuTens 1
12 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
13 10.00.744 LWan6a A4,3 *A4 2
20.02.2017 23

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

OBepb

24 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E11SI11701

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.02.923 PykosaTka osepu 1
2 24.03.041 3aMok ABepw € NPY>XUHHbIM 6ONTOM 1
3 24.03.184 Kpblwka 3amka 1
4 24.02.814 HWKHUI KPOHLUTENH OBEepwn 1
5 10.00.090 Konna4vok ans BuHta Torx T30 2
6 1006.1962 BuHT ¢ notarHom ronoskon Torx M6x16 2
7 24.00.133 BepxHun KpoHLWTENH ABEpH 1
8 1008.0768 HekopaTuBHbI BUHT M8x16 3
10 24.02.967 KabenbHoe 3alnTHKK 1
11 24.02.951 Ocb gBepu 1
12 10.01.527 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M8x12 1
14 24.03.040 Ocb gBepHasi 1
15 1008.0769 [ekopaTnBHbIi BUHT M8x30 1
17 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
18 24.02.958 KpoHLWITENH 3aLLenku aosepu 1
19 1006.0760 BuHT ¢ wecturpanHHon ronoskon M6x16 2
20 1306.0120 LWanba A6,4 2
21 24.02.959 3awenka 1
22 24.02.960 CronopHbI 3yb4yaTbii BUHT M5x6 1
24 24.03.288 MpyxunHHasi ckoba gBepHOro 3amka 1
A 24.03.088 Oeepb *“Level illumination* 1
20.02.2017 25

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

OBepb

26 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E11SI11701

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.412 KoMnnekT CTeknsiHHbIX NaHenemn 1
3 24.03.052 BTynka BepxHen ocu asepu 1
4 24.02.966 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
5 24.00.502 Marnut ¢ domkcaTopom 1
6 87.01.428 Konnektop koHAeHcaTa aAsepu 1
7 24.03.056 Slide bush for door 1
8 24.03.060 dukcaTop cTekna paboyen kamepbl 2
9 24.03.057 Abrasion protection for glide socket 1
10 24.03.062 Kpbika asepu 1
12 42.00.193 Mnata nHTepderica WwWuHbl A8 1
13 87.01.372 CeeToguoaHasi neHrta, nesas / npasasi 2
14 87.01.367 CeeToanogHasa ontuka 2
16 10.00.890 3aknenka 4x10 1
17 10.00.904 3aknenka B4x8 2
100 40.05.301 Kabenb, oceeleHne W40 1
101 40.05.300 Kabenb, ocBeweHue W45 1
102 40.05.299 Kabenb, ocBeweHne W46 1
20.02.2017 27

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

BHewHUn Kopnyc

=————))
o
o
°

(=)

]
n
=

28 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SI11701

RATIONAL

BHewHUn Kopnyc

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 1110.0800 KapkacHas ranka M10 4
2 12.00.205 BepxHsist yacTb noacTaBku 1
3 12.00.516 MoBOpPOTHBIN oMKCATOP HMXKHEN YacTX NOACTaBKM 1
4 12.01.133 HwxHaa YacTb noacTaBku 4
5 10.00.975 BuWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M10x35 1
6 10.00.745 arika HakngHas M6*A2 1
7 1206.0120 LLlan6a-rposep AB,4 1
8 12.00.950 KpoHLWITENH gatyuka KOHTakTa aBepu 1
9 16.01.146 KpoHLWTenH gatynka KOHTakTa aAsepu 1
10 1006.0760 BuWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M6x16 1
12 40.04.342 [aTunk koHTakTa geepun 0.45m 1
13 1105.0123 LWecTturpaHHas rarika M4 1
16 22.00.767 KpbllKa BEHTUASALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
17 16.02.870 MexaHn3m OTKPLITUSI BCTaBKM NaHeNu 1
21 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm 2
A Exterior wkad 1
20.02.2017 29

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

BHewHUn Kopnyc

30 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SI11701

RATIONAL

BHewHUn Kopnyc

Mos. ApTUKYn

OnucaHue

=
R
7

W
A N 2 ma A N W = ma A N AN A RN A A NDNN 2 DN A =~ 0

1 16.02.152 BepxHasa naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHoW BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16
3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

4 16.00.127 MNpaBasi 6okoBas naHesnb

5 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

6 16.00.128 JleBasi bokoBas naHenb

7 10.00.992 CamoHapesHow LecTurpaHHbI BUHT B4,2x32

8 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

9 16.01.926 3agHssa naHenb

11 16.02.737 [MepenHasa naHernb

12 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

15 16.01.488 HwxHaa nepeknagmHa

16 1004.2160 CamMoHape3HOW BMHT C LECTUrpaHHon romnoskon 4,2x16
17 16.00.180 BepxHss nepeknaguHa

18 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

21 40.02.684 BosgyLwHbein dpunstp

22 50.00.286 XKenob anga koHgeHcaTa

23 50.01.191 BogooTtBoaHas Tpyba ¢ BTynkon

24 50.00.296 dukcaTop xenoba onsa cbopa koHAeHcaTa

25 50.00.303 BTynka »xenoba koHaeHcaTta

26 16.00.329 Kpbiwka USB-nHTepdeiica

27 10.00.103 BuHt EJOT 3.5x10

28 40.04.046 Kabenb nHtepdenca USB 1.0 m

29 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

30 16.01.748 YnNnoTHeHne BEHTUNAUMOHHOM TPyObl d=63mm
20.02.2017 31

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

Nopaya BoAbI

Al
/

4

[
N

32 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SI11701

RATIONAL

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.00.738 BeHTUNALUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.141 Pe3nHOBLIV coeaMHNTENbHBIN NaTPyOOK BEHTUNSALMOHHON TPYOhbl 1
3 10.01.261 XomyT 66MM 1
4 10.01.262 XomyT 76MM 1
5 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenurtens Boabl 1
6 1900.0202 PunbTp rpybon 04MCTKN BOAbI 2
8 2066.0205 XomyT 8-16x9Mm SW 7mm 2
9 2066.0205 XomyT 8-16x9Mm SW 7mm 2
10 50.00.313 T-o6pasHbIv WTYLep noasoda BoAbl 1
11 50.01.606 KaTywka gywa 1
12 50.01.213 LWnaHr nogayuv BoAbl KaTyLKu gywia 1
13 50.00.085 Ckoba coeanHeHus ons KaTyLlKku gywa 1
14 87.00.417 PemkonnekT ynnoTHeHUn kaTywkn aywa 01/2004 1
15 50.00.282 PyyHown ayw YyepHbIn 1
16 50.00.156 dukcaTop pyKoATKM gyLua 1
17 10.01.004 BuHT ¢ nnockokoHn4eckown ronoskon MLF A2 M6x20 1
18 1105.0121 LecTturpaHHas ravika MS ¢ ranbsBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 1
19 56.00.618 CrnMBHOM WapOBbIN KNanaH 1
21 10.00.449 BuWHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoskon Torx M6x16 2
22 10.00.511 YNNoTHUTENbHOE KONbLO WapoBOoro knanaHa 46x3.5 1
23 10.00.512 YNNoTHUTENbHOE KONbLO WAapoBOro knanaHa 26x3.5 1
24 54.01.148 KpbliLwka konnekropa ¢ opcyHKon 1 Tepmonapon B2 1
25 54.01.168 YNIOTHEHNE KPLILLKN KOnnekTopa 1
26 54.01.191 MoppoH 1
27 50.01.050 TpexBeHTUIbHbINA 3NEKTPOMAarHUTHbIN KnanaH 1
28 50.00.071 Pacnpegenutenb Boabl rOPU30OHTasbHbIN 1
31 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm 1.15
32 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm .65
33 50.01.640 [datuuk cuctemMbl AUArHOCTUKM YPOBHSA HaKuUnm 1
34 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .52
38 50.01.146 OLHOBEHTUMbHBIN 3MEKTPOMAarHUTHbIN KnanaH Y2 1
39 50.00.070 Pacnpegenutenb Bogbl rOPU30OHTasnbHbIN 1
40 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexums d10mm .31
41 8354.1304 BbinyckHoM knanaH naporeHepartopa 1
42 2022.0101 YnnoTHUTENbHOE KonbLo 8MMm 1
53 1900.0102 PerynaTop pacxoga KpacHblii 5 n/MuH 1
20.02.2017 33

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

Nopaya BoAbI

Al
/

4

[
N

34 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
54 50.00.554 YnnoTtHMTENbHOE KOMbLO AN py4YHOro gya 11x2mm 2
20.02.2017 35

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SI11701

RATIONAL

Cuctema Cleandet + Care

25

36

20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SI11701

RATIONAL

Cuctema CleandJet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.153 Hacoc ouunctkn UP30 1
2 12.00.319 YCTaHOBOYHbIN KOPOO 1
5 56.00.166 LLInaHr BbICOKOro gaBrieHnst OMUCTKU 1
6 2066.0518 XomyT 30MM 1
7 2066.0521 XomyT 27MM 1
8 56.00.605 BcacbiBatowmin lunaHr 1
9 2066.0518 XomyT 30MMm 2
10 1107.0100 KpenexHas wanba g4 5
MNacTUKOBbLIN KOXYX OS5 PyYHOro Aylia ¢ U30SSILUOHHOW NEHTON ,

11 50.00.754 YEPHbLIN 1
12 56.00.417 Pamka ons notka CareControl 1
13 10.00.980 Bunt EJOT K30x10 4
15 56.00.492 KoHTenHep uncTawmx cpeacts, nuHusa SCC 61-102 1
16 56.00.462 CoeguHntenbHasa MydTa KOHTENHepa 1 Hacoca Care 1
17 10.00.984 XomyT CLIC d=27.5mm 2
18 56.00.451 Hacoc CareControl DPS 35 1
19 56.00.534 LWnaHr 1 nogaum pacteopa Care 1
20 2066.0518 XomyT 30MM 1
21 2067.0164 Tpy6ka Bbicokoro gaenenus g10Mm anuHa 650mMm 1
22 10.00.873 XomyT CLIC d=15.5mm 1
23 56.00.537 Tpy6a gns Lnanr pacteopa Care 1
24 10.00.983 XomyT CLIC d=23mm 1
25 56.00.428 WnaHr 2 nogayn pacteopa Care 1
26 10.00.605 XomyT 825.3 1
27 10.00.979 XomyT kabenga D=22 1
28 1005.2000 CTtonopHbI 3y64aTbii BUHT M5x8 1
29 56.00.402 Awmk Care KOHTENHEP 1
30 56.00.375 Kpbllwka ans Hacoca 1
31 10.00.989 3aknenka ¢ BUHTOM 2
32 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm .86
20.02.2017 37

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

CtaHpapTHbIM akccecyap

38 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.11.364 MpukpennawoL, Ha NeTnax ocTaBneHHbIN wkad 101 1
2 60.11.365 Mpukpenndatb Ha neTnsax wkad npaso 101 1
3 60.71.022 [Mo3numMoHupyLLaasa nnaHka TepMoKepHa 1
8 10.01.193 KomnnekT Hakneek nuHus 1
20.02.2017 39

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

RATIONAL

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.03.057 Abrasion protection for glide socket ........ ... 27
40.03.322 Contactor @SSemMbIY ... . 9
22.00.730 Hand protection ... ..o 23
40.05.282 Insulated jumper bar IVB WKFN 6 - 2 .. . e 9
42.00.128 SD-KaPTa MAMATU 4 [0 .ot e e e e e e 7
24.03.056 Slide bush for dOOr ... ..o 27
40.01.329 ABapuiiHbI TepmocTat naporeHepatopa 183°C .. ... i 9
40.01.482 ABapuinHbI TepMocTaT paboyei kamepbl 365°C ... ... . i 9, 21
10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHON ronoBKOM U KBagpPaTHOM WENKON 6x30 ..............ccooiiiiien.... 19
40.03.428 BeHtunarop oxnaxgeHusi c gatamkoM NTC ... e 7
54.00.738 BEHTUNMALMOHHDBIN KOXKYX . e ettt ettt ettt e e ettt e e e et e e et et e e e e eens 33
24.00.133 BEPXHNN KPOHLLTEMH ABEPU .. ettt ettt e et e et et e et e e e e e et e e e e, 25
16.02.152 BEPXHSAA MAHEIID ..ttt ettt ettt ettt e e e e e 31
16.00.180 BEPXHAA MEPEKIMAAMHA . ..ottt ettt et ettt e 31
12.00.205 BEPXHAS HACTD MOACTABKM ..ottt ittt e tet e e et e e et e et e e e et e et e e et anenens 29
10.00.460 BUHT EJOT 3,5X T4 o 31
10.00.103 BUHT EJOT 35X 10 oottt 31
10.00.980 BUHT EJOT KB0XT0 .ottt ettt ettt et 37
10.00.061 BuHT ¢ nnocko-BbInyknoun ronoBkor Torx T20 M4Ax12 ... 7
10.01.266 BUWHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoBkon Torx T20 10,5mm ...t 7
10.00.365 BUWHT ¢ nnocko-BbINyKnom rofloBKOM TOrX M3X20 ... ... e 9
10.00.449 BUWHT € NNOCKO-BbIMYKMOM rOfTIOBKOM TOrX MBX16 ... 33
10.01.004 BuHT ¢ nnockokoHndeckon ronoBkon MLF A2 MBX20 ...........cooiiiiiiiiiiiii e 33
1006.1962 BUHT ¢ notanHom ronoBKOM TOrX MBXT6 ... ... e 25
10.01.527 BUWHT € wecTturpaHHom ronioBKOM M8BX12 ... ... 25
10.00.109 BWHT € WwecTurpaHHom ronmioBKOM M5X23 . ... .. . 17
1006.0762 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronioBKON MBXT0 ... ... i e 13
1006.0760 BUWHT € WwecTurpaHHom rofioBKON MBX16 ... ... ..ot 25, 29
10.00.936 BWHT ¢ wecTurpaHHom ronioBKOM M8BX20 . ... ... oo 19
10.00.975 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKON MTOX35 ... .. i 29
22.00.850 BHewHumn natpybok gatynka anpdepeHUNanbHOMO OABAEHUS .. o.e e eeee e eeeaannn. 11
50.01.191 BoOOOTBOAHASA TPYOA C BTYITKOM .ottt et ettt te e e et e e e et e e e e et e e e e eaeeens 31
40 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E11S11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.02.684 BOBOYLLUHBIN QOMIIBTD .ttt ettt et ettt e e et 31
56.00.605 (ST or= ot S == 1 o] NTY 1 BT E = | A 37
40.02.599 BecnomoratenbHbin KOHTaKT RHT1921-1DATT L. e 9
87.01.301 BcTaBka naHenu ynpasneHus ¢ gekopaTtMBHOM Haknagkon *RAT* ... ..................... 5
2920.1300 BcTaBKka 9NEKTPOOA YPOBHS BOLBI . .« v v ettt te e et e it ee et e e e e et e e e e teeneaeaenens 13
40.02.512 BcTaBKOOEPKATENb 2MOTHOCHDBIM . ..ottt ettt e e e e e et et et e e e e ettt i e aaaeaaanas 9
24.03.052 BTYNKa BEPXHEN OCU [ABEPU . . ..ottt ettt ettt e e et et et et e e et e aaens 27
50.00.303 BTynKa KeN00a KOHAEHCATA . ...ttt ettt ettt e e e e e e e e et 31
8354.1304 BbINYCKHOM KIanaH MNapPOTrE€HEPATOPA ...ttt eetete et ete e eaete e e e e aeaeeaenenennen 33
22.00.361 BbITAXKA BABUXPUTEIIS oottt e ettt et ettt et et e e e et et et e e e et 23
10.00.745 Famka HaKMOHAA MO A . e e e e e 29
40.03.994 ManoreHoBas namna paboyven kamepbl 300°C ... ... . i 21
40.00.404 [EHEPATOP MIMMYITBCOB ...ttt vt ettt et te et et et e e et et e et et et e e e e et e e et e e e e e e eeeaanas 5
2118.1000 [[OPNOBUHA COEOUHEHMS HACOCEA ...t e et ete ettt et ettt et ettt e et et e e et e e eeees 15
8354.1320 fOprnoBUHA COEOUHEHNS HACOCA B COOPE .. ..vt ettt e e e ieae 13
22.01.196 (PadUTOBOE YMIOTHEHNE CTOMKM QOITAHLIA . . eveeee e et et e e et et e e e e e e 19
3017.1011 OaTumk gaBneHus perynartopa BnaxHoctm Huba 401 ...t 11
40.04.342 [aTumk KOHTAKTa ABEPU 0.40M ... e e et 29
50.01.640 [aTumk cucTeMbl AUArHOCTUKM YPOBHS HAKUMM ...t ee et e eeeeeeeeeeaeaeaeennen 33
24.03.088 OBepb *Level illumination™ . ... ... . 25
1008.0768 JekopaTUBHBIN BUHT MBX 16 .. .. e e et 25
1008.0769 HekopaTuBHBIN BUHT MBX30 .. ... e e et 25
40.03.928 p LT T 1T = o7 o o = 7
40.04.955 KryT KABEIS YMPABIIEHMST . . ot e ettt et et e et e ettt e et e et et e et 9
50.00.286 HKENOO ANMA KOHIAEBHCATA . . .o e et ettt et e et e et et e e e e et e e e et e e e e 31
22.00.744 G 7= 1= D o) = 1 > 21
2120.1259 BaMTYLLIKA TOMM ..ottt et e et et e e e e 15
16.01.926 B T= Va1 1= I b= 1Y 1 S 31
10.00.515 BaKNEMKA 3. 2X5 Ad . 23
1603.0166 Baknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHA . . . ...t v ittt ettt et e e e e eaeeaees 31
10.00.890 BaKNEMKA AXT0 L. e 27
1604.0167 BaKMEMKA AXT0 .ottt 23
20.02.2017 41

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SI11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.904 BaKNEMKa BaAX8 ... 27
10.00.989 BAKINEMKA C BUHTOM ..ttt ettt ettt et et et ettt e e e e et et et nen e 7,37
10.01.429 3aknenoyvHasi rarka M5 C MPOKMAOKOM . ...ttt ittt 21
24.03.041 3aMOK ABEPU C MPYKMHHBIM BOIMTOM ...ttt ettt et e e e e eenns 25
24.02.959 AL BITIKA .« .t ittt ettt e e e e e e e e 25
40.03.782 3alwmTHasa NnacTMHa TepMonapbl PABOUEN KAMEPDI .. ......oueuieieieeeaninenanananannn. 21
20.01.755 M3onsaumnsa ans MOHTAXKHON MAACTUHBI MOTOP@ . ..utert ittt ee et eieeieaeaeaeananss 19
40.03.467 Kabenb "KOHTAKTOp - NnaTa MHTepdenca Al ... .. . e 5
40.03.515 Kabenb gaHHbIx "nnaTta uHtepgenca A1 -gucnnen TFT ... . it 5
40.03.516 Kabenb gaHHbIx "nnata nHrepdenca A1 - MPOLECCOR" ... .in it ieieaenns 5
40.04.046 Kabenb nHtepdenca USB 1.0 M . ... e 31
8801.0136 Kabenb MUTAHNSA SXAMM? SM ...ttt ettt et et e e e et e e aenns 7
40.03.996 Kabenb WuHbl nepegaum AaHHbIX 1. 15 M ... o e 7
40.05.297 Kabernb, 0CBELLEHME W T e e e e e e e 7
40.05.301 Kabernb, 0CBELUEHUME WAD . ... .ot e e e e e 27
40.05.300 Kabernb, OCBELLEHME WD . . e 27
40.05.299 Kabernb, OCBELUEHME WAB . ... .. e e e e e e 27
40.04.331 Kabenb-agantep ans CrMBHOM LAPOBBIN KIMAMAH . ....vtnee et et eeeiateneenananaenns 9
24.02.967 KaBEMBHOE BALLINTHIUIK ...ttt ettt ettt e et e et e e et e e e e et e et e et et et e et et 25
10.00.111 KabernbHbIN 3aKUM ATUHHBIN ... v ettt e e e et e e et e et e e e e et e e e e eeaees 11,19
10.00.414 KabenbHbIN 3axBaT, YEPHbLIN, 120 ... ... et 13
1108.0800 KapkacHasi ramka M8 .. ... ... . e 9
1110.0800 KapkacHas ramka M0 .. ... e 29
50.01.606 3= Y T = T Y 1 1 - 33
22.00.725 KnanaH KOHTPOMSI BMAXHOCTU B COOPE ... .ottt ittt e e 11
40.05.260 Knemma WKFN 6 D1/2/35 CePAS . ..o i 9
40.05.274 Knemma 3asemneHns WKFN 16 SL/35 ... ... e 9
40.04.639 Knemma cepas WKFN B/35 ... oo e 9
40.05.278 Knemma crHas WKFNTO/35 . ... e 9
40.03.660 KOMKYX BEHTUIIATOPA .. e ettt et ettt et ettt e e ettt e ettt ettt e e aenas 7
87.01.428 KONMMNEKTOP KOHAEHCATA ABEPM .ot etteit et et ettt et e e ettt et e e e ettt eeieaeaenns 27
10.00.090 Konnayok Ans BUHTA TOrX T30 ... e e e e 25
42 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE
E11SI11701

RATIONAL

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.01.193 KOMMIEKT HAKIEEK FIMHUIST ...ttt ettt ettt e et e e et ettt a e 39
87.01.412 KOMMMEKT CTEKNAHHBIX MAHEIEM .. .ottt e et et et e e e aees 27
22.00.525 KoMnnekT wnaHroB gatumka andpdepeHUnanbHOrO OaBAEHUS . ... v v eiaeaaeaennnn 11
40.03.257 KoHBepTep 230B AC 24B DC ... e 7
40.03.696 KonTaktop 3RT1023-1AM70-0KRO-ZWO7 ... e 9
56.00.492 KoHTernHep unctawmx cpeacts, MMHMA SCC 61-102 .. ... 37
40.03.410 KoHTPmaHEL, TOHaA ... e e e 17
22.00.882 Kpenex AaTUMKA JaABIIEHUS .. ...ttt ittt ettt ettt e e ettt e e e e e et eaaaeaeaens 1M
44.00.232 Kpenex HaCoCa MAPOTEHEPATOPA .. cv vttt et ettt et e e et et et et ettt iaeaeaens 13
40.03.372 Kpenex pagmnatopa oxnaxaeHns pene SSR ... ... e 7
40.03.404 KpenexHas onopa TPAHCHOPMATOPE@ ... uenereee et et et ee et e et e a e eaeaeaeaenns 9
1107.0103 KpenexHas LLAMBa @3 . ... ...ttt ittt ettt s 17
1107.0100 KPemeKHAas LAMDa @4 .. ...ttt et ettt 37
44.01.168 KpenexXHbIN YroNOK MAPOTEHEPATOPA . ..t v ettt et ettt et et et a et e e e e e eeenen 13
44.01.181 KpenexXHbI YrONOK MAPOTEHEPATOPA .. .uue et ee et et etaeeeae et eeeeeeeteneanananenenens 13
16.02.865 KpOMKa YNMOTHEHMSA BCTABKM MAHEIIM . ... ee et ee e et et e e e e e e e e e e e e aeaeeaens 5
12.00.950 KPOHLUTENH JATUMKA KOHTAKTA [ABEPM . ..ottt ettt e et et e e e e e e eeees 29
16.01.146 KPOHLUTENH JATUMKA KOHTAKTA ABEPM e te et e ettt e et e e e e e et e e et e e et aienenens 29
24.02.958 KPOHLUTEMH BALLEITKN IBEPM . . v e v ettt et et et ettt e e e et et e et e e e e et eieieens 25
22.00.828 KpbINbYATKA BEHTUIATOP@ ...t e et etttet ettt e et et et e et ettt et et ettt et e e eaeeneenes 19
16.00.329 o Tz W AT = B =T o o 0= 31
22.00.767 KpbIlKa BEHTUMASALMNOHHOTO OTBEPCTUS ... v et teteteee i eeeaeeeae e eieieaenns 11, 29
24.03.062 0T 1= 101 T= o 27
56.00.375 T ] T= 1 Uy = T =T o 1R 37
24.03.184 0T ] = T T= Y - T A 25
40.05.279 Kpbiwka knemmbl APFN 6 D1/2/35 ... .o e e 9
54.01.148 Kpbllwka konnekTopa ¢ OPCYHKON U TepMonapon B2 ..., 33
16.02.889 Kpblwka nnatbl yNPaBAEHUS C YIIFIOTHEHUEM ... ..ttt tee et e te e eteaeeeeeaenenaenanns 5
2760.1370 KpoUOK-(PMKCATOP PELUETKN BEHTUIIATOPE - - v oeveeteete et eeteet et e e e e eaeeeeaeeaeenns 23
16.00.128 J1EBaSi BOKOBAS MAHEIID - ..t ettt ettt et ettt e ettt e et e e e e e ens 31
24.00.502 MarHUT C QOMKCATOPOM ..ottt t ettt et it et e e e e et e ettt et e e ettt iaaeaens 27
40.03.931 Manbii pagmaTop OXNaXAEHUA 2 pene SSR . ... .o e 7
20.02.2017 43

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SI11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
16.02.870 MexaHN3M OTKPBLITUS BCTABKU MAHEIIM ... ou ettt et e e e e et e e e et aeaeeens 29
40.03.312 MOHTAXHOE OCHOBAHME MIIATBI ... ettt ettt et et et e e e e e e e e e e et een s 7
40.03.378 MOTOP BEHTUIATOPA C CANMBHUKOM ...t ettt ettt eee et et et et e et et e e e eeae e eenenns 19
10.01.076 HaknOHas TalKa MO A . e e e e e 17, 21
56.00.451 Hacoc CareControl DPS 35 .. ... .o s 37
56.00.153 HacoC 0UMCTRM UP30 ... e 37
44.00.207 [ F= Tt o oy F= T o] =T =T oY= o] o X- T 13
24.02.814 HDKHUIN KPOHLUTEMH OBEPM ..ot e vttt et et ettt et e et e e e e et e et e e e e e eeeeaeaenes 25
16.01.488 HDKHAS MEPEKIMAOMHA . ..ottt ittt it ittt et e e et ettt e e ettt e ie i aaenss 31
12.01.133 HWKHSAS YaCTb MOACTABKM . ..ottt ittt ittt et ettt e et e e e et e et et et et ee e 29
50.01.146 OLHOBEHTUIMBHbBIN ANEKTPOMArHUTHBI KNAMaH Y2 ... eeieeaeenn 33
24.02.951 L Tt a 1= 1T o P 25
24.03.040 OCb OBEPHAS ...\ttt ittt e e e e e e e e 25
40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHETO OCBELLEHMST .. ... cu et e et e e e e e e e e e e eeeeeeenns 21
44.00.941 [MaporeHepaTop C TEMMOMBOSALIMEM . ..o uv ettt et e et et e e et e e e et e eaeee e aeaenes 13
16.02.737 [TEPEOHAA MAHETID . . e ettt ettt et e et e e e e et et e e e et 31
4005.0101 [MNacTUKOBAA 3aCTEKKA 145 MM ... e 15
40.03.732 MnactukoBas 3acTexka 160 MM ... et 7
50.00.754 |_|.J.'IaCTVI'KOBbIl7I KOXyX AN PYYHOro AyLia ¢ U3ONALUMOHHON NTIEHTOM | «.vv v eneenns. 37

YEPHBIN

42.00.112 TInata OMCIIIEA TR T o e e e e et 5
42.00.081 [InaTa MHTEPAIEIMCA Al o et e e ettt 5
42.00.193 Mnata MHTEPMENCA LUMHDBI A8 . ... ittt e e et 27
42.00.261 [INATA YIPABIIEHUS .. .ottt ettt ettt et e e e e e e e e e e es 7
42.00.224 [naTa anekTponuTaHns st NOYPOBHEBOM MOACBETKM ... .v'eie e et eieieaeneaeanennnns 7
12.00.516 [MOBOPOTHBIN OUKCATOP HMKHEM HYACTU MOLCTABKM . .. ov ottt eeeeeeeeeeieeeaaeeenenenn, 29
54.01.191 110 a1 Lo A 33
60.71.022 MO3NLMOHUPYLL@As MAAHKA TEPMOKEPHEA . .. v ettt et e e e et e e e e e e et eieaeaeaeaenes 39
16.00.127 [MpaBast BOKOBAS MAHEITD . ...ttt et ettt it ettt et e e e et et e et e e e ettt e e ieaeaeaenns 31
4001.0224 [TPeOXPaHUTEITD B.30X32MM . ...ttt et e et 9
22.00.722 [TPNEMHASA CTOMKA CASBHUKA . v et ettt et et e e e e e e e e e e e et e e e e e e et e e aeneaeaenes 19
10.00.087 [MTPVKMMHAS MAAHKA JATUMK .. ov ettt et et et et et et et e et e e e e e et e e e et ieeeneaeaenns 21
44 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E11SI11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
60.11.365 Mpukpennatb Ha NeTnax wkad NPaBo 1071 ... ... e 39
60.11.364 MpukpennaL, Ha NeTNAX ocTaBneHHbIN WKad 101 ... ... 39
40.02.965 MpoBoaka kabens, knanaH coneHonaa/CH-Nas0S .........coiiiiiiiii ittt 9
2001.0109 T 020 F= W e T 25
24.03.288 MPYXXMHHAS CKODA OBEPHOTO BAMKA ... evet ettt ete et e et et e e et e e e e eaeaenenans 25
56.00.417 Pamka ans notka CareControl . ... ...t 37
50.00.071 Pacnpegenutenb BOAbl TOPUBOHTANBHDBIM . .. .. onet et et et e e e et i e eeeaeaens 33
50.00.070 Pacnpeaenutenb BOAbl TOPU3OHTANBHDBIM . .. .. ue et e e e e e e e e e e e ieieeeaeaenens 33
1900.0102 PerynaTtop pacxoga KPacHbIM 5 JI/MUH ...t e 33
54.01.141 Pe3nHOBLIV coeanMHNTENbHBIN NaTPyOOK BEHTUNALUMOHHON TPYObl ..ot 33
87.00.417 PemkonnekT ynnoTHeHun katywkm gywa 01/2004 ... ... oo 33
24.02.923 (0 = = =TT o 25
16.02.062 PYKOATKA OUCKA HABOPA . ..o ee ettt ettt ettt et et e e et et e 5
50.00.282 PYUHOM [V HEPHDBIM ..ottt ettt ettt e et e e e e e e et eees 33
22.00.985 CanbHUK Bana MOTOPA D15 .. e 19
40.00.306 (O 1 18 Qg = o= 3 T 7
10.00.100 CamosaxunmHas wecturpaHHas ramka M4 ... ... . 21
1003.2265 CamMoHape3HOM BMHT C NOTANHOM MONTOBKOM 4,2X16 ..o 31
1004.2160 CamMoHape3HOW BMHT C LLECTUTPAHHOM TONOBKOM 4,2X16 ... ..o 31
10.00.992 CamoHapesHOW LWeCTUrpaHHbIv BUHT B4,2X32 ... ... .. e 31
87.01.372 CeeTogmonHas NeHTa, NEBAS / MPABAS ... ...ouete ettt e et e et aeieaeans 27
87.01.367 (OF=12 foTa Y To)alaE= Tz I 1t 7= P 27
2110.1008 CrnMKOHOBASA TPYOKA BTOXZ2MM ...ttt ettt e et 15
50.00.085 Cko0a COeANHEHMS OIS KATYLLKM OYLLUA . .o .ettte et e e et e e e et e et e e e et e e eeaans 33
54.01.117 CIIMBHAS POLUETKA . . e\ttt e ettt e ettt e e ettt ettt e e e et et e et e e e e eeanas 21
56.00.618 CrIVBHOM LUAPOBBIN KIMAMAH . .\ttt e et eat et et e et ettt et e et et e e et e e e e eaeens 33
22.00.960 CnMBHOW LUNAHT KranaHa KOHTPOMS BIAKHOCTU ... uvtee et et e e eeeeaaaeeenanananns 11
44.01.221 CIIMBHOM LLUIT@HT MAPOTEHEPATOPA « v et ettt e ettt et et et e e e et et et et e e e eeeaanas 13
50.00.846 CoeaunHutenbHast ralka M12X13.2 N ... e 17
56.00.462 CoegnHnTenbHasa MydTa KOHTENMHEPA M HACOCA Care .........coovvviiiieieieeaeiaannnn. 37
2062.0331 CoeanHUTENbHBIN WNaHr BbICOKOTo AaBneHns GS 10 ...t 15
50.00.086 CTonopHas nnaHKa PacnpPeOETUTENSA BOLB . ... .uvuneeen ettt e teeaeetaeaeanaenens 33
20.02.2017 45

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E11SI11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.02.960 CTONOPHbIN 3y0UaTBIN BUHT MBX6 .. ... e 25
1005.2000 CTOMOPHbIN 3yBUaTbIN BUHT MBX8 ... e 37
50.00.313 T-00pasHbIN LUTYLEP MOOBOAA BOABI ... ett ettt ettt e e et e e e eaeeeeaenes 33
40.01.589 TBEPAOTEIBHOE PEIIE ...ttt ettt e ettt e e e et e e e et e ettt e e e et 7
40.01.604 =] 1171 1= 21
40.04.106 Tepmonapa naporeHepaTopa “Bo™ ... ... i e 13
40.04.096 Tepmonapa pabouen kKaMmepbl Bl ... ... 21
40.00.290 Tepmonapa perynsaropa BnaXHOCTU *B4* ... ... .. . e 21
40.03.348 TPaAHCOPMATOD T L e e e 9
50.01.050 TpexBeHTUNbHbIN ANEKTPOMArHUTHBIN KIMAMAH . ...ttt e e e e e e e aeaens 33
22.00.915 TPYOQ@ BOBAYXOBOMA - -« cueenet e e e e ettt e ettt e et e ettt et 11
56.00.537 Tpy6a ans WUnaHr pacTBOPa Care .........vuiuiiii it 37
50.01.721 Tpy0a, MNacTuK 4,5X0, 75X T178MM ... e 17
2067.0050 Tpy6ka BbICOKOro AaBneHns d10mMmM . ... .. e 33, 37
2067.0164 TpyOka Bbicokoro gaBneHnst @10Mm onmMHa 650MM . ... 37
22.00.491 TPYOKA OS1A TEPMOKEPHEA - . ettt et et e et e et e et et e e ettt et et e e e e eaeen e 23
40.03.294 TOH L 17
44.01.332 IR L I 1 E=T 0T =T 21T 0 X 1 o] o - 13
44.01.337 TOH naporeHepaTopa 63 TPYOKM ...ttt 13
16.01.748 YNnoTHeHne BEHTUNALUMOHHOM TPYObI d=63mm ... .. ... ... 31
20.02.552 1[0 12 T T TN =TT o 21
54.01.168 YNAOTHEHNE KPBILLKN KOJITEKTOPA & e tv et eteteee et et et et et et et et e et e e ieaeaeaananas 33
22.00.881 YNAOTHEHME MATPYOKA ..ttt et et ettt et e eaeen e 11
40.03.415 YNNOTHEHNE TOHA .o 17
44.00.280 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3NEKTPOAA YPOBHS . ..uvvvevenenennennnns. 13
2022.0101 BB/?I'?'IIZ)ITHVITeﬂbHoe KOJTBLIO MM ..ttt e e e e e e 33
50.00.554 YNAOTHUTENBHOE KOMbLIO NS PYHHOrO Ayla T1X2MM ..o ieanns 35
22.00.837 YNAOTHUTENBHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOMSA BIAXKHOCTM .. ..ovvu e ieieieiiaanaeanananns 11
10.00.512 YNNoTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KMNanaHa 26X3.5 ... ...t 33
10.00.511 YNAOTHUTENBHOE KOMbLIO LWAPOBOro knanaHa 46x3.5 ... 33
24.02.966 YCTAHOBOUYHAS OCB [ABEPU ..ttt it ettt et ettt et et et et et e e e e ettt e e e e eanas 27
46 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SI11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.00.091 YCTaHOBOYHAsA pamKa CO CTEKIOM U YIMOTHEHUSIMM . ... vttt e e e eeeieeeeaeanns 21
12.00.319 YCTAHOBOUHDBIN KOPOD .. ..ottt ittt ettt e et et ettt 37
50.00.296 DukcaTop xenoba Onst CO0PA KOHOEHCATA . .. o. vt et ee it e e ettt iaaaeaeanens 31
40.03.780 PUKCATOP KABENA TEPMOKEPHE - .. e ettt ettt ettt et e e e e et e e e e e ae e eaees 23
40.03.756 DUKCATOP MIIATBI YIIPABITIEHMST . o v ettt et et ettt e e et e e e e e e et e et e e et e neneaenes 7
40.03.533 DUKCATOP MNATBI YIIPABIIEHUIS . . . ettt et ettt et e e et e e et e e e e e et e e e eens 7
50.00.156 DUKCATOP PYKOATKU LYLLIB - . e eieeeeeeeteete ettt e et ettt et et e e et e e e e e e e eeees 33
24.03.060 DUKCATOP CTEKMNA PABOUEN KAMEPDI .. .o\ et ettt ettt e e e et e e et et et a e e 27
1104.0820 DUKCHMPYIOLLASA TAMKA 4,2MM . .ottt et ettt e e e et e e et et eeaeeens 29, 31
1900.0202 DUNBTP TPYOON OUMCTKU BOMBI e« v v ettt et te e et et e et e e e e e e e e ae e eaeeens 33
40.02.424 DUMNBTP SIIEKTPOLLYMOB ...ttt tet ettt et e ettt et e et e e ettt et e e et e e e e e eaens 9
22.00.721 DnaHew, CanbHNKA BaNa MOTOP@ ... .tutntieetet et ate et et et e ettt aaeaeaeaeann, 19
50.00.844 DOPCYHKA YBITAKHEHUS . . . . ettt et ettt e ettt e ettt et e et e et e e e e e e eaaes 17
10.01.261 KOMYT BOMM ..ottt ettt ettt et e et e e et e e e 33
10.01.262 KOMYT FOMM .ottt ettt ettt ettt e e e et e et et e e e e 33
2066.0530 XOMYT B8 AMIM e ettt 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7MM .o et 33
2066.0521 KOMYT 27 MM ottt ettt et ettt e e e e e ettt e e e e e e 37
2066.0518 XOMYT BOMM .. ettt et et et et e et e e 13, 37
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . . ..ottt et e e et e e 13
10.00.873 XOMYT CLIC d=18. 5mMImM e e e 37
10.00.983 XOMYT CLIC d=28mMm e et et 37
10.00.984 XOMYT CLIC d=27 . 5mMIm .o e 37
2066.0527 XOMYT BTN ettt et e e 11,15
10.00.605 XOMYT @25, 3 ettt e et e e 37
2066.0519 XOMYT 35, 0MM ..ttt ettt e e e e 13
2066.0526 KOMYT BABMM . ...ttt ettt e ettt e e et ettt e 13
10.00.979 XOMYT KaBEMA D=2 L e ettt e 37
1306.0120 LUAMBA AB,4 . ...ttt 25
1308.0162 LalBa A8, ...ttt e 19
10.00.744 LamBa Ad,3 A . e 23
1315.0104 LHarmba MeOHaa 16X20X 1,5 ...t e e 21
20.02.2017 47

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormE

E11SI11701

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1204.0120 LamBa-TPOBED A, 3 .. 7
1205.0120 L aM0a-TPOBED A, 3 . e 7
1206.0120 LaMBa-TPOBEPD AB,4 .. ..ttt ettt e e e 29
10.00.464 LUANBA-TPOBEP A20 . ...ttt ettt e e 9
3014.0327 WecturpaHHasa ramka M10XT,0 ... o e 9, 21
1105.0123 WecturpaHHas ramka M4 ... ... 29
1105.0120 WecTturpaHHasa ramka M5 ... ... e 7
10.01.065 WecturpaHHas ramka M5 ... ..o 9,19
1105.0121 LecturpaHHas ravka M5 ¢ ranbBaHUUYECKUM MOKPBITUEM .. ....vuiiiieeeieeeanann.n. 7,33
10.00.709 LWectnrpaHHasd ramka M6 C BYPTUKOM ... ...vueeitete ettt eeieieeaaeens 13,19
10.00.612 WecTturpaHHas ramka M16, MITOCKAS ... .v.v ittt e e e et ae e 21
1104.0122 LecturpaHHasa komOunHnpoBaHHasi ravka M4 ... .. ... ... . 11,13
56.00.534 LWnaHr 1 nogaum pactBOPa Care . .......c..ouieii et 37
56.00.428 LLnaHr 2 nogaum pactBOPa Care . .......c..iuii ittt 37
56.00.166 LLInaHr BbICOKOTO JABMEHUS OUUMCTKM . .. v ettt ettt e et e et e et e e e et et e et neeeens 37
50.01.213 LUnaHr nogaun BoObl KATYLUKU YL . ...ttt et et e e e e et e e e e e e e aeaeaeaenes 33
2112.1006 WnaHr nogaum napa @50X50MM . ... .o 13
40.04.373 OKpaH gaTyunka TEMNEPATYPBI CEPOLEBUHDBI . ... v ettt et et e et e e et e e eeanenns 21
44.01.417 OneKTPOoA YPOBHS BOABI 90 MM . ..\ttt ettt et e 13
40.04.362 ONeKTPONpPOBOAKA BHYTPEHHEIO OCBELLIEHMST ...t eie et e e ee e aeiaeaeaenaenns 7,21
56.00.402 FALMK Care KOHTEMHED .\ttt ittt ettt et e et et ettt e e e e et e ettt e e aenanas 37
48 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL







Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Typ SCC WE 101E

Type

Spannung (SPL) 3NAC400 V 50/60 Hz

Voltage

Deckblatt-Nr. 75-22008 Version 0
Front Page No.

Schaltplan 76-00744 Version 0
Wiring diagram

Legende 78-01474 Version 0
Legend electr. components

Gerateserialnr. E11S11609 Version 1609
Serial number

Erstellt am 22.06.2016 Ersteller HEJA
Created at Creator

Giiltig ab 23.03.2016 Anderung

Valid from Modification




0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9

» K1:1/2.00

» K1:3/2.00
» K1:5/2.00
'-----6?------'
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, i ) ption
]
r j ' Anschluss fiir '
I | ' Energieoptimierungsanlage 1
]
‘ | I xo:PE '
| 1 XON (d) '
| M1 wmiF ‘,XM%‘ ‘ X0:1 Freigabe Sicotronic (c) .
6.3A ( X0:2 Gerat EIN (a)
| e : 21 J‘ :X03He\zungsanfo:d§ring(ki) b :
\ DA 1 xolh & £° in i
| 555! - 1 PR NLR B
‘ MY YN | ] 1 '
. —
I [ I .
PR ! ol ol o ]
| L1 l_il : ! /ﬁ Y 201 Nuteter = J
| g : X20:2 Freigabe Sicotronic [}
:3 Gerd 17
\ L2 | AO | & 1 X204 Hemgsanondeng | |7 I
I I "
| s |21 was | A2 e bbb
] I
% N A1 ¥ wio option x20 ‘Jj}fr?!i :
s17 ) Link24
/<7 A2-F1 A2-F2 L-------------!
T— —1—FPE 2AT 2AT
| X7.2 x21 X19 X75 X18
[l Rttty - 117771 B I St [ iy it (it
| L 2 iy 21}, Dida W1 WS b2 ko i3 ) }?4 2 by s X ke, M1 M2 Ws i |
Lol L [ . LT B P Lo ____ I TR B I O _ b Jdo__L______ ___
z
x| O] -] 2] O
Blop=le EJ[ Z. X =) z T o) T =) T o) o) > z =) [0} o) T =) T o
‘ W31 o a W17 o ) = ) = o = m ) [0 ) o o) ) B3 o B3 o ’—\
T
| {8 - - XY1 XY2 XY3 XG1 XM12 XY4 XM4 XM6 |
W17 dahan2 {- 2. - - P2 - - - - -~ R okt ST B ot SR L GO T et T Lo -4-a
} A f{‘}f_w lL 1 2HL 1 2}‘L 1 2, i 3 5{2 1! i > 13 lL 1 2, i 2“ 1 2\; 1;
K1\j\§\5 } & = E,........, W30. C1 el .
N/OY2 74 Te ‘ 4 1 Option Pot.-freier Kontakt § Y1 Y2 Y3 M12 Y4 M4 u>-Ji ‘
‘ F3 Z@ : : At A1 A1 M At M ;!
| d » o Y O Y OO e (MY v |
g . A2 A2 A2 Az \
‘ 4 ' N/O ! G1 2~ ‘ |
] ] _ ‘
‘ F4 79 N I O . —_—
‘ > y X0! N : - MGN‘J ‘
P4 1 | PE\.
| B L-oIoooos " R PE
‘ - e an w» - - - st:;j 777777 T EJ —
\ W17, N
| F16an K1 M5 g
|_— 8N 1413 » K1:13/3.00
W17, \ K1 _lat NIO
|
T A2
F2 63
} =23y » K1:A2/3.00
“lolelold 1-—2.00
of of > & @ 3-—~4 .00
2L 3ANTPE 5-—6 .00
Xo} x Ni> E} 13-_~14.03
wo l 117 -~ .03
\
Erstellt von BM
76-00744 MODUL 1 SCC WE 101E
Datum
. 09.06.2016
Leistung/Power
Version 0 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 1




o

o

1.08/K1:1 _p BK A2 . .
1.08/K1:3 oG % % oy é % % 8‘ é
1.08/K1:5 L0
X24 }A\4 A\s A\z A\1 A\s A\7 A\s A\s i
L [N P S SN | S
& & & = & e & o
w17
% 8
V1 & e & £ V2 & 2 & o
O XVA O XV2
X004 L3 AlB1 (¥4 W3 F2 41 AlB1 (¥4 W3 F2 41
B- B+ A- A+ B- B+ A- A+
B2 A2 B2 A2
© (L) on @ @© (L o2 @
5 5 8 8
S & 8 S # 8 S & 8
rfi*f'iiﬁ’iiT rii*i — |
R1 R2 | R4 |
‘ 2 4 6 2 4 6 ‘ ‘ 1 5 9 3 7 11 ‘
[Thermoelement Dampfgenerator‘/l*/% e ‘ ‘ = % %0 o s ) s ‘
‘ 9KW(3x3KW) 9KW(3x3KW) ‘ ‘ 18KW(6x3KW) ‘
L D1/D2 D1/D2 L HL1/HL2
——————————— — —— —— — — — |
Erstellt von BM
76-00744 MODUL 2 SCC WE 101E
Heizung/Heating o 0e.00:2010
3NAC400 V 50/60 Hz Blatt R

Version

0




0 | 1 | 2 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
t HWa._  __p4__
‘ | [ : | v : ‘
e B |
*XH3 i 2 J *XH4 i 2 J ‘
HA1 ‘ W41 w42 ‘
& S3 XH3 by A XHA b, A
QUM kL KN T w2,
W11 ‘ L% ****** :T"{” ‘
P1 S2 M7 S11 & 3 5 & W40
AP ] R I N R R A ‘
oy XH1 1,1 | 1M 2 o 7XH3/H4‘ 1 02 B3 B4
IN Signal GND _‘i DN Y5 S12 . ) T2 W17 W48 [ I N Y B
\ = ? C A7-X5‘ (A i X4 (X 2 i X2Ih1 A2 s A
> > > 5 I T > x I =) z > > > fnliniuiiuialy ittt Gl bommmmoooo ‘ W36
o I I ?J:,f,f,,fi,ﬁ il I il I i R IS B I Xt A xsli1 PN |
XP1] IXS2 N XM7 | XSty N ' ] . ‘
W2 s 1T4 3 T2 T 2 3 4 X 2 3 .
(/7 A I B I I I R - B I -
G 5 0F s £ 2 2 s & & & % & 3 5 Z
J V% S S SUTE > S Sl Sl P ot e R P DTN A - R D LN \ oA
AT A A A AECAC S AR A % 555 A R A S TN S A
X1 X12 X11 X25 X15 -)(8- ------------------------------------------ )207_ - X153
M O S - S : e
;A\A\zk A\4 ! A A\1A\ o~ A\ A\ A A\7 1 ;A\f\ | }A\A\z?s | }A\A“z#a?ffs ! ;A\A\z#aﬁu i ' AT\ : : VORI ;
4 - ,,,,J L, R R . PRI N ,\ [ R [ DR [ S, LT R L B ' " TTrrTe
SEEE edadds 98 a3  a: CER : '
W17 = : W37 _¢ '
T1 11-F1 TI-F2 ] | = :
2AT [] [] 5AmMT | ' "
gffs"m’}} \ : OPTION (B3) " OPTION (B7 YOPTION (B8) (
L% ‘ ' Thermoelement Kerntemperatur ' Thermoelement Sousvide lThermoelement 3x 2Messpunkte Kerntemperatur !
, | Thermocouple core sensor ' Thermocouple sousvide lThermocouple 3X 2 control point core sensor :
\ - R e - L e = '
| : ﬁww '
. 1
A+ N\ N+ - i , W
1.06/K1:13 5 BN | ' '
] B1 B2 B4 ] ' S6
! '
! '
1.06 / K1:A2 _, BY ] ! K/ '
] _
' S
N+ S\ S\ ' —\/+
. LA . ieam"m o
Y . .
B3 ' !
' ----------------------------------------------- I
76-00744 MODUL 3 SCC WE 101E o o
Datum
09.06.2016
Sensoren/Sensors
Version 0 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt




Positionsliste
Bill of material

Seite 1 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number Item description

-AQ 42.00.112 TFT Touch TFT Touch

-Al 42.00.081 Interface Platine Interface PCB

-A2 42.00.261 CPU SCC WE CPU SCC WE

-A2-F1/F2 3019.0120 Sicherung A2 - 2AT Fuse A2 - 2AT

-A7 42.00.266 Netzteil Beleuchtung Power supply lighting

-B1 40.04.096 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet
-B2 54.01.148 Thermoelement Steuerventil Thermocouple control valve
-B3 40.01.604 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor

-B4 40.00.290 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity

-B5 40.04.106 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse

-F3 40.01.329 Sicherheitstemperaturbegrenzer DG Safety thermostat steam generator SG
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F
-G1 40.03.257 Gleichrichter Kahlltfter DC converter cooling fan

-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light

-H3/H4 42.00.185 Turbeleuchtung LED-Platine Door lighting LED board

-K1 40.03.696 Hauptschutz Main contactor

-M1 40.03.378 Luftermotor Fan motor

-M12 56.00.451 Pumpe Pflegemittel Care pump

-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump

-M5 40.03.428 Kuhllufter Cooling fan

-M6 56.00.153 CleanJet Pumpe SCC WE CleanJet pump SCC WE

-M7 56.00.618 Kugelhahn Ablauf Drain valve

-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor
-R1 44.01.332 Dampfheizkérper Heating element steam

-R2 44.01.337 Dampfheizkérper Heating element steam

-R4 40.03.294 HeiBluftheizkdrper Heating element hot air

-S1 TEXT Ein/Aus Schalter ON/OFF switch

-S11 50.01.640 CDS-Sensor CDS-sensor

-S2 44.01.417 Niveauelektrode Water level electrode

-S3 40.04.342 Turkontaktschalter Door contact switch
Anderungsdatum 22.06.2016 Name SCC WE 101E Dokument-Nr. | 78-01474
Erzeuger BM Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 0




Positionsliste
Bill of material

Seite 2 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number Item description

-S6 40.00.404 Zentrales Einstellrad Central dial

-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer

-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT

-T1-F2 3019.0114 Sicherung Steuertrafo T1 5AmT Fuse control transformer T1 5AmT

-T2 40.03.928 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer

-V1-V12 40.01.589 Leistungshalbleiter Solid state relais

-WO0 8801.0136 Anschlusskabel Cable: power supply

-Wi11 40.04.362 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabinet light

-W17 40.04.955 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness

-W30 40.02.965 Kabel: Adapterkabel Pumpe Pflegemittel 61-102 Cable: adapter care pump 61-102

-W31 40.03.467 Kabel: Ein/Aus Schalter Cable: ON/OFF switch

-W36 40.03.516 Kabel: Interface Platine - CPU SCC WE Cable: Interface PCB - CPU SCC WE

-W38 40.03.515 Kabel: Interface Platine-TFT Touch Cable: Interface PCB-TFT Touch

-W40 40.05.295 Kabel: Tirbeleuchtung Cable: door lighting

-W41 40.05.290 Kabel: Tirbeleuchtung scharnierseitig Cable: door lighting hinge sided

-W42 40.05.291 Kabel: Turbeleuchtung griffseitig Cable: door lighting handle sided

-W48 40.05.297 Kabel: Verbindung Platine A7-TUr Cable: Connection board A7 to door

-Y1/Y3/Y4 50.01.050 Y1: Magnetventil Flllen / SCC WE Y3: Beschwadung / Y4: Y1: Solenoid valve filling / SCC WE Y3: moistening / Y4:
Pflegemittel care

-Y2 50.01.146 Magnetventil Steuerventil Solenoid valve control valve

-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve

-Z1 40.02.424 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter

Anderungsdatum 22.06.2016 Name SCC WE 101E Dokument-Nr. | 78-01474

Erzeuger BM Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 0




	SCCWE101E_vI_3NAC400V_RU
	SCC_WE_101E_vI_3NAC400V

